



ДЛЯ ВАШЕЙ УЛЫБКИ - ПАСХАЛЬНЫЕ СКИДКИ!

с 29 апреля
по 6 мая

ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
со СКИДКОЙ всем - 20%, пенсионерам - 30%



№50
(364)

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

ник, 29 апреля 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Актуально

Ответственность налогоплательщика

В соответствии с законом Российской Федерации от 27.12.91 г. № 2118-1 "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" ст. 11 налогоплательщик обязан своевременно и в полном размере уплачивать налоги. Обязанность юридического лица по уплате налога прекращается уплатой им налога либо отменой налога.

Следует помнить, что обязанность при уплате налога в бюджет считается исполненной лишь с момента поступления денежных средств конкретного налога по соответствующему бюджету на тот раздел бюджетной классификации, который предназначен для учета именно этого вида налога.

Предприятия обязаны до наступления срока платежа сдать платежное поручение соответствующим учреждениям банка на перечисление налогов в бюджет или во внебюджетные фонды.

В случае задержки уплаты налога с плательщика взыскивается пеня в размере 0,3 проц. неуплаченной суммы налога за каждый день просрочки платежа, начиная с установленного срока уплаты задержанной суммы налога. При этом взыскание пени не освобождает налогоплательщика от других видов ответственности.

Суммы задолженности по налогам, штрафам и иным санкциям, предусмотренным законодательством, взыскиваются с юридических лиц в беспорядном порядке. При невыполнении обязанностей предприятиями в течение пяти дней после наступления срока платежа по квартальной и 10 дней - по годовой отчетности налоговые органы передают в учреждения банков инкассовые поручения (распоряжения) на взыскание в беспорядном порядке просроченных платежей.

При недостаточности денежных средств или их отсутствии на расчетном (текущем) счете должника госналогинспекция направляет недоимщику требование о добровольном погашении задолженности по налоговым и иным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. При этом инспекция уведомляет юридическое лицо о предстоящем обращении взыскания на имущество должника в случае неисполнения данного требования. При неисполнении требования о добровольной уплате долгов в бюджет выносится решение об обращении взыскания на имущество должника, которое передается в органы налоговой полиции для административного ареста имущества.

Кроме того, для погашения недоимки налогоплательщика производится обращение взыскания на наличные денежные средства должника. Изъятые денежные средства сдаются в банк для зачисления в бюджеты или внебюджетные фонды в счет погашения задолженности по платежам.

Невозможность уплаты налога является основанием для признания в установленном законом порядке юридического лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность, банкротом.

Согласно закону РФ "О несостоятельности (банкротстве) предприятий" от 19.11.92 г. предприятие объявляется банкротом при неспособности обеспечить обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды в связи с превышением обязательств должника над его имуществом.

В. ГАВРИШОВА,
начальник отдела учета и отчетности
Государственной
налоговой инспекции по г. Люберцы

Социальный магазин

Ветерану по карману

У Елены Михайловны Карнауш - матери самого первого павшего в Афганистане люберецчанина Николая Дмитриевича Карнауша будет чем помянуть сына на Радоницу. Ей в числе других остро нуждающихся наших земляков комитет по социальной защите населения оказал материальную помощь в виде бесплатного продуктового набора.

Конечно, далеко не всем удалось оказать такую помощь. На сегодня она адресная, а в апреле охватила 2 тысячи люберец. Среди них и инвалиды 2-й группы (сахарный диабет в инсулино-зависимой форме) Надежда Константиновна Гончарова. С ней мы, как и с Еленой Михайловной, встретились в социальном магазине, что на ул. Кирова, 30.

- Я впервые здесь, - говорит она. - И не только набор получила, но кое-что из своих скромных достатков купила, пользуясь пятипроцентной скидкой, установленной для инвалидов.

Да, в эту обновленную с недавних пор торговую точку, руководимую директором Евгением Васильевичем Парамоновым, сегодня идут не только ветераны, инвалиды, многодетные матери и другие, для кого здесь, по предъявлению документа, установлена скидка, но и многие люберецчанине, для которых сэкономить 2-3 тысячи с десятками имеет значение. И крупы здесь гораздо дешевле, и овощи, и молочные продукты... Хотя достаются такие умеренные цены нелегко: постоянный поиск выгодных поставщиков, налаживание прямых связей с производителями продуктов.

А результат налицо - добрые отзывы людей, которым сегодня труднее всего.

Герман ГРЕБЕННИКОВ

В администрации района



Накануне 52-й годовщины Великой Победы состоялась встреча главы администрации района И.Ю. Аккуратова с участниками военных парадов на Красной площади 7 ноября 1941 г., 24 июня 1945 г и 9 мая 1995 г. Во встрече участвовали председатель Совета ветеранов района начальник управления по торговле администрации С.Н. Лебедев, военком г. Люберцы полковник В.С. Винник, начальник административно-технической инспекции О.П. Бирюков.

(Подробности об этой встрече - в ближайших номерах)

Люберецкая марка

Прилавки пока не ломаются

Ярким отражением курса администрации Люберецкого района на продукцию местного производства стала ярмарка, проведенная на исходе минувшей недели в городском Дворце культуры. Товаропроизводителей представляли более 40 предприятий и фирм, торговлю - свыше 300 руководителей оптового и розничного звена.

Выбрать было из чего, хотя и не скажешь, что ярмарочные прилавки ломались. Заслуживают доброго слова работы по совершенствованию ассортимента, повышению потребительских свойств изделий в агрофирме "Белая Дача", ГПЗ "Петровское", на молокозаводе, в фирме "Рубин", в торговом доме "Томилино", фирме "РКСМ" (ресторан, кафе, столовая, магазин), у некоторых небольших предприятий.

Среди них стоит отметить Корневское ООО "ОЛИС", выпускающее в нарядных коробках клюкву в сахарной пудре и готовящее к производству в такой же упаковке арахис в какао и популярные "морские камешки" (изюм в глазури). На верном пути стоит и ТОО фирма "Мастер дринок", организовавшая в Пехорке выпуск безалкогольных напитков в пластиковых бутылках, а нынче переводящая их производство на розлив в металлические баночки.

Мы записали мнения нескольких руководителей о проведении подобных ярмарок.

- Нельзя действовать по принципу "поговорили и разошлись", - подчеркнул начальник районного управления по торговле С.Н. Лебедев. - Надо сделать ярмарку местных товаропроизводителей постоянно действующей, а подобные, оптовые, проводить ежеквартально. Надо только подобрать для этого подходящее помещение в центре города, заинтересовать в такой работе производство и торговлю.

- Необходимо ярмарочную деятельность поставить на службу района, - убежден генеральный директор

ГПЗ "Петровское", председатель агропромышленного объединения Люберецкого района В.Я. Дупак. - А то сейчас деньги уходят мимо нас - в Украину, Белоруссию, откуда завозят продукты сомнительного качества. Надо, чтобы наша торговля в ассортиментном перечне обязательно имела местные товары.

- Полностью согласна с Василием Яковлевичем, - вступила в разговор директор фирмы "РКСМ" Л.А.

Плужникова. - Мы тоже не стоим на месте, не ждем манны небесной. Ввели обслуживание клиентов на дому со скидкой 20 проц., выезжаем к малообеспеченным, можем накрыть свадебные и поминальные столы, обслуживать презентации. У нас - своя прекрасная лаборатория, аттестованная комитетом стандартизации и метрологии.

Во время ярмарки у ДК шла бойкая торговля овощами и другой сельхозпродукцией с машин и лотков. Здесь были агропредприятия "Косино", колхоз имени Ленина, агрофирма "Белая Дача", птицефабрика "Томиллинская", "Мирная", Люберецкий молокозавод и многие другие. А вот промышленные товары представляли только АО "Люберецкие ковры" да Люберецкая трикотажно-галантерейная фабрика. Здесь есть над чем подумать.

Николай ПРОХОРОВ
На снимке: белодачинцы
бойко торгуют дешевыми
овощами.

Фото Олега Грицева



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ АККОРД

Детской музыкальной школе № 1 г. Люберцы исполняется 40 лет. Сегодня в связи с юбилейной датой преподаватели, ученики и выпускники школы приглашают всех любителей и ценителей музыки на торжественный вечер, который состоится в большом зале Люберецкого Дворца культуры в 17.30.

II полугодие: оставайтесь с нами!

Подписная цена
на "Люберецкую газету" - прежняя

Подписка-97

Дорогие читатели! Ваша любимая "Люберецкая газета" объявляет подписку на II полугодие 1997 года.

Совместными усилиями администрации района, редакции газеты, районного узла связи удалось сохранить прежнюю подписную цену - 48 тыс. рублей.

Сделать это было очень не просто. В то время, когда все газеты вынуждены поднимать подписную цену, в Люберцах пошли по другому пути. Городские власти заинтересованы в том, чтобы читатели и газеты становились больше.

Выписывайте, читайте, обращайтесь в газету!
Вас ждут в отделениях связи!

ИНДЕКС ПРЕЖНИЙ - 31477.





СКАЗАНИЯ ЗЕМЛИ ЛЮБЕРЕЦКОЙ

Писатели в нашем краю

Дача для Чехова

Известно, что Чехов приезжал к Гиляровскому на дачу в Красково. А вот о том, что Антон Павлович искал в нашей местности уголок для постоянного отдыха, знают не все.

ботам и воскресеньям к поезду, отходящему из Москвы в 12 час. 20 мин., высылается линейка".

Отдельные слова в этом объявлении подчеркнуты, видимо, рукой Антона Павловича: "В Наташине", "продаются", "участки под дачи".

Комментаторы чеховской переписки предположили, что у писателя возникло желание приобрести дачный участок под Москвой. К тому времени Мелихово уже было продано, Ялтой он тяго-

тил. Посылая газетную вырезку, он подсказывал, где искать место для дачи, сообщал адрес.

Дачный поселок Наташине знаком люберецким по Наташинским прудам, а железнодорожная платформа Подосинки ныне называется Ухтомской.

Не исключено, что года через два Чехов и сам побывал в Наташине. Его жена О.Л.Книппер-Чехова вспоминала:

"Только зиму 1903-1904 годов

доктора разрешили ему провести в столице... Мы эту зиму приискивали клочок земли с домом под Москвой, чтобы Антон Павлович мог и в дальнейшем зимовать близко от нежно любимой Москвы (никто не думал, что развязка так недалеко)".

Смерть помешала Чехову осуществить свой дачный план.

Кто же послал в Ялту больному писателю сообщение, вырезанное из подмосковных газет? Не Григорий ли Иванович Россолимо, сокурсник по медицинскому факультету и близкий друг Антона Павловича, известный невропатолог и психоневролог? Еще недавно россолимовский домик в Ухтомке был цел.

Выставки



Сотая, юбилейная

В Люберецком краеведческом музее открылась юбилейная, сотая по счету, выставка картин. Более двадцати местных художников представили на придирчивый суд зрителей свое творчество. Интересны работы М.Чулкова, А.Дворягина, М.Гуркина и многих других. Они отличаются не только художественными достоинствами, но еще и тем, что в большинстве своем посвящены уголкам нашей малой родины, знакомым с детства местам.

Создатель музея, почетный гражданин города Люберцы М.П.Изместьев, сам прилично владеющий кистью и красками, коснулся истории проводимых выставок. Благодаря многочисленным пожертвованиям собрано уже две с половиной тысячи экспонатов. Необходимо расширяться,

строить картинную галерею. Решение принято, проекты разработаны. Останова за средствами. Придут ли на помощь спонсоры?

Наш земляк - писатель В.Рыжиков высказал местным писателям свои некоторые замечания: отстают от жизни, от современности. Трудно угадать, глядя на выставленные пейзажи, когда они написаны - сегодня или полвека назад? Он прочитал также свои стихи. Считает, что в творческих поисках поэтов и художников много общего. Литературное объединение, которым он руководит, готовит к изданию альманах.

Тепло поздравили юбиляров представители администрации города.

На снимке: художники И.Г.Петров и С.В.Маркин.

Наши имена

Прабабушек звали Лукерьями

Не представляю себе людей без имени. Конечно, не у каждого человека оно оригинальное. Н.А. Петровский в своем словаре описал 2600 русских имен. Японец Киоси Саито собрал на своей родине 139163 имени. Со сменой поколений менялся и подход к личным именам. В древней Руси в хождении были Волк, Малец, Грязнуха, Ждан, Неждан, Первой, Меньшой (в порядке рождения). С принятием христианства укоренились у нас церковные имена. Они были внесены в святцы и рекомендованы к употреблению. Многие давно и прочно забылись: Алгабдил, Варахисий, Феопистия...

Какие же были наиболее употребительные в XIX веке? Священник Селезнев в сочинении "Этнографические сведения о Рязанской губернии" (1871 г.) утверждал: "Лучшими именами считаются Иван да Марья". Ему можно верить: он крестил новорожденных, рекомендовал, как их наречь. Но и тогда шла борьба имен: старые с трудом заменялись новыми. Провинциальный помещик, скрывшийся под инициалами В.У., обижено писал в 1828 году:

"Собственные имена первоначальных членов фамилии (семьи А.Б.) повторялись в поколении, и позднейшие потомки сохранили память о прапрадедах своих. Так, например, мои три дочери при святом крещении получили следующие имена: старшая названа Лукерьей, в честь покойной бабушки, другая Афросиньей, в память моей тещи, третья Феклюю, именем достопочтеннейшей моей тетушки... Названия сии теперь не в моде. Теперь, благодаря расхваленным вашим романам, поступают иначе. Внушек моих называли Антонинами, Лилиями, Поликсенами, в честь театральных и романтических героинь, а что всего несноснее, правнучке моей, родившейся в 1824 году, дали имя... Какое, как вы думаете? Ее назвали Урикою, во славу негритянки, описанной в новой французской повести".

Поветрие на аристократические имена охватило все дворянство. Это мимоходом подметил и Пушкин. Сельская помещица у него "звала Полиною Прасковью".

Достоевский в повести "Село Степанчиково и его обитатели" приводит рассуждение слуги Видоплясова: "Неприличное имя Аграфена-с. Аделаида - по крайней мере иностранное имя, облагоустроенное-с, а Аграфена могут назвать самую последнюю бабу".

Так аристократия "благородными" именами отгораживалась от купцов, крестьян, мещанства. Простой же народ не брезговал называть Митрофаном, Назаром, Саввой, Акулиной, Василисой, Лукерьей, Пелагеей...

Там чудеса: там леший бродит...

Быль или небыль

Много в детстве я читал сказок, много слышал преданий старины глубокой о леших, водяных и другой нечистой силе, но ни разу сам с ними не встретился. А вы? Говорят, озорничали они и на люберецких окраинах. А.И.Маковеев, житель Котельников, рассказывал, что его односельчане избегали посещать гиблое урочище, прозванное Лешковым, что было недалеко от хутора Мальчики и речки Люберки. По слухам, там водились лешие.

Народное поверье гласит, что леший, лешак - это лесной дух. Кто его видел, тот утверждал, что он без шапки, косматые волосы зачесаны налево, кафтан запахнут направо. Бровей и ресниц нет. Шастает этот дух по лесным чащобам и буеракам, пугает путников: бьет в ладони, свистит, аукает, дико хохочет. Ловко приспособ-

ливается к рельефу: идя по лесу, вытягивается в рост дерева, а в поле съезжается до высоты травы. Способен перевоплощаться в деревенского мужичка с котомкой. Подходит греться к кострам, но прячет рожу. Готов залупать, завести прохожего в болото, в дремучую глушь, откуда и не выбраться. Одно спасение - вывернуть одежду наизнанку. В первых числах октября проваливается сквозь землю и зимует где-то в преисподней.

Иногда в одной и той же глухомани поселяются несколько леших и тогда жди великой потасовки. Они ломают вековые деревья, швыряют на пятьдесят верст стопудовые камни. Всякий сильный бурелом, наличие крупных валунов и увесистых булыжников молва без обиняков приписывает их междуобиняков драке. Отчего, скажите, обилие поваленных деревьев и

каменной-дикарей в люберецких лесах, особенно у Лыткарина? Не иначе: это следы лешаковских баталлий. Лешей землей зовут заброшенную пустошь, лешая вода - темная, болотная.

Но точно ли, что Лешково близ Котельников - бывшее обиталище леших? Сомнение меня одолело. В межвековых книгах за 1623-24гг., где впервые упоминается деревня Люберцы (под двойным названием: "Назарово, Либерницы тож"), попалась мне и пустошь Алешково. Не та ли самая? Лешково - Алешково. Не лежит ли в основе названия христианское имя Алексей в его уменьшительной форме: Лешка, Алешка? Кто знает, может быть, этот забытый Богом участок земли принадлежал когда-то какому-то Алексею. В таком случае, конец легенде. Леший тут ни при чем.

Фотофакт

Художник - городу



Недавно Люберецкий Дом ветеранов получил в подарок портрет великого полководца всех времен и народов Георгия Константиновича Жукова. Автор полотна и даритель - люберецкий живописец Андрей Иванович Дворягин не случайно взялся за этот серьезный и ответственный труд. Он сам прошел огненными верстами Великой Отечественной. Юношей в 1943 году был призван в ряды Советской Армии. Воевал на Закавказском фронте, прошел со своим полком Румынию, Венгрию и День Победы встретил в Чехословакии.

Член Союза художников России, создатель и бессменный директор музея завода им. Ухтомского, А.И. Дворягин ведет большую общественную работу.

Он - председатель Совета ветеранов войны и труда завода, член районного Совета ветеранов.

На снимке: Андрей Иванович Дворягин у своего полотна.

Фото Олега ГРИЦЕВА

Из истории

Мячковская железная дорога

Предчувствую, кто-нибудь удивленно воскликнет: - Краевед-то напутал! И когда это в Мячково вела железная дорога?!

Действительно, не было таковой. И все же речь пойдет о ней. Несуществующая дорога оставила свой след в истории нашего района, встревожила люберецчан, надела много шума, переполоха.

Москве во второй половине XIX века требовались в огромном количестве строительные материалы: известняк, камень, бут. Они находились почти под божом - в мячковских, лыткаринских, котельниковских каменоломнях. Но доставляли их в первопрестольную как при Василии Темном или Иване Грозном - на подводах да к тому же по расхлябанному бездорожью. А это обходилось в копейчку.

А не проще было бы проложить железнодорожную ветку? Странно, но эта простая мысль пришла в голову не московским,

а петербургским предпринимателям. В городе на Неве составилось Товарищество для прокладки одноколейного пути, который бы соединил Мячково с главной магистралью - Рязанской железной дорогой. Местом стыковки намечалась станция Люберцы.

Но подсчеты показали, что перегрузка в Люберцах удорожила бы стоимость перевозок. Компания выбрала прямое направление: Москва - Мячково. Тем не менее от Москвы до Островцов на протяжении 27,6 версты линия должна была идти параллельно Рязан-

скому шоссе, а значит, через Люберцы, а от Островцов до Мячкова 5 верст по проселку, где в наши дни совершают свой ежедневный бег автобусы маршрута № 22 "Станция Люберцы - Лыткарино".

Заявление учредителей Мячковской одноколейки рассматривалось на общем собрании акционеров Общества Московско-Рязанской железной дороги 25 апреля 1870 года и встретило одобрение.

О новостройке прослышали вездесущие корреспонденты. 19 августа 1870 года "Московские ведомости" раскрыли тайну.

"Нам передавали, что в начале настоящей недели одним инженером были произведены необходимые изыскания для определения местности, по которой должна пройти от Москвы до подмосковно-

го села Мячкова новая ветвь железной дороги. Как известно, село Мячково, лежащее в 28 верстах от Москвы, производит большое количество известняков. Кроме того, предполагается устроить станцию новой железной дороги в селе Котельниках, где находятся самые большие каменоломни, принадлежащие московскому I-й гильдии купцу П.Губонину. Наконец, еще станция имеет быть выстроена в селе Кузьминках. Главное назначение предполагаемой железной дороги - служить для доставки в столицу известняков и каменных материалов. По слухам, дорогу эту будет строить известный капиталист К.Солдатенков в соучастии с другими капиталистами. К работе по сооружению этой железной дороги, как говорят, хотя приступит

в непродолжительном времени".

Но не тут-то было. Мьтарства со строительством длились не один год, хотя решений принималось немало. Так, на экстренном собрании акционеров Московско-Рязанской ж.д. 13 июня 1876 г. было заслушано предложение Министра путей сообщений об устройстве ветви от с.Мячково до главной линии (до ст. Люберцы). Постановили: Общество, не придавая особого значения новой ветви в смысле доходности и даже считая ее убыточной, готово принять на себя сооружение и эксплуатацию.

Но дорога так и не была построена.

Страницу подготовил Александр БЕЛОВ



Спросим у юриста

В редакцию поступает много писем с различными правовыми вопросами, ответить на которые мы попросили адвокатов юридической консультации № 36 "Фемиды".

Расчет и любовь

Бухгалтер, не ленись!

Нас часто спрашивают, должен ли главный бухгалтер в полном объеме возместить ущерб предприятию в сумме 50 миллионов рублей, взысканный в виде штрафа из-за нарушений правил ведения бухгалтерского учета?

В том случае, если органами расследования будет установлено, что в действиях главного бухгалтера существуют признаки состава преступления, а вследствие его в работе по его вине предприятие уплатило штраф в размере 50 миллионов рублей, лицо, виновное в причиненном ущербе, в соответствии со ст. 119 кодекса законов о труде Российской Федерации несет материальную ответственность в размере прямого действительного ущерба, не более своего среднего месячного заработка.

Следствием материальной ответственности работников за причиненный предприятию ущерб предусмотрены в ст. 121 того же кодекса, но эти положения не распространяются на рассматриваемую ситуацию.

Ст. 122 кодекса устанавливает, что возмещение ущерба работником в размере, не превышающем среднемесячного заработка, производится по распоряжению руководителя предприятия и учреждения в срок не позднее 2-х недель со дня обнаружения причиненного работником ущерба и может быть обращено к исполнению не ранее семи

дней со дня сообщения об этом работнику. Если работник не согласен, трудовой спор по его заявлению рассматривается в судебном порядке.

Если жених под стражей

Молодая девушка пишет, что ее жених находится под стражей и спрашивает, может ли он зарегистрировать с ней брак и каков по-



рядок обжалования действий администрации учреждения, где находится жених, и органов ЗАГСа, если они препятствуют регистрации брака?

Из этого вопроса не ясно: отбывает жених наказание или содержится в следственном изоляторе.

В случае нахождения жениха под стражей в следственном изо-

ляторе его права регулируются нормами 2-й главы Федерального закона "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений". П. 18 ст. 17 названного закона гарантирует лицу, содержащемуся в изоляторе, право участия в гражданско-правовых сделках, в том числе заключать и расторгать брак, участвовать в иных семейно-правовых отношениях в случае, если это не противоречит настоящему Федеральному закону.

Ст. 14 семейного кодекса РФ не содержит ограничений для вступления в брак лиц под стражей или тех, кто находится в местах отбывания наказания.

Отказ администрации следственного изолятора невесте на свидание может быть обжаловано руководству областного управления внутренних дел и надзирающему прокурору.

В соответствии с п. 3 ст. 11 семейного кодекса отказ органа ЗАГСа в регистрации брака может быть обжалован в суде лицами, желающими вступить в брак (одним из них).

На эти и другие правовые вопросы более подробно мы ответим в нашей юридической консультации, расположенной в доме № 10 по ул. Кирова г. Люберцы с 10 до 17 часов, в субботу с 11 до 15 часов. Тел. 559-93-23, 559-80-81.

Подготовил
Эдуард ЭЗРОХИ,
заведующий
юридической консуль-
тацией "Фемиды"

Наш сад-огород



Раздел ведет Елена РАБАЕВА

Что такое "Спанбонд"?

В этом году погода не перестает нас удивлять: только в декабре лег снег, в марте - плюс 10, а в апреле - минус 7. Но как бы то ни было, пришла весна, придет и лето.

На многих окошках стоит уже большая рассада томатов, перцев, капусты... Придет пора, и все это зеленое чудо нужно будет высаживать в грунт. Но как защитить растения от возможных сюрпризов погоды летом?

Многие по привычке сделают теплицы. А почему не попробовать накрыть одну-две грядки укрывным материалом? Вдруг это именно то, что поможет вырастить вам хороший урожай с меньшими хлопотами. Укрывной материал "Спанбонд" я использую на своем участке уже третий год. Особенно хорош он, как мне кажется, на капусте, тыквенных культурах. В зависимости от толщины материала его используют по-разному. Самым тонким, толщиной 1-2 мм, накрывают растения без каркаса. Вы высаживаете рассаду, сверху накрываете тканью. Край материала по всей длине грядки присыпаете плотно землей. Растения еще невысокие, а материал широкий, поэтому края соберите в "гармошку" вдоль грядки. По мере роста растения сами будут приподнимать материал. Под "Спанбондом" создаются оптимальные условия для растений: воздух попадает, но

сквозняка нет, всегда светло и при поливе не нужно снимать материал. Поливают сверху, точно так же и подкармливают растения. При использовании укрывного материала отпадает необходимость укрывать растения от перегрева и от заморозков. Более плотный материал (2-5 мм) натягивают на каркасы так же, как и пленку, и в теплице создаются очень хорошие условия для растений.

Чем мне еще нравится "Спанбонд"? Под материал не залетают бабочки, нет гусениц, которые

особенно любят капусту. За лето я всего 2-3 раза поднимаю "Спанбонд", чтобы прополоть междурядья и подкормить растения под корень.

После того, как собран урожай, покрытие нужно выстирать в теплой воде, высушить, сложить и убрать до следующей весны.

Купите укрывной материал "Спанбонд", препараты для защиты сада и огорода от болезней и вредителей, удобрения, садовый вар можно в Люберцах в магазине "Товары быта" (остановка "Хлебозавод", Октябрьский пр-т, 339).

Вы спрашивали...

Как бороться с вредителями

"Какие лучше препараты покупать, чтобы в саду и огороде не болели растения и не было вредителей?"
В.Д.НИКИФОРОВА

пос. МЭЗ

■ Сейчас в магазинах появилось очень много всевозможных экологически чистых препаратов для борьбы с вредителями и болезнями растений. Постараюсь рассказать о некоторых из них.

"Инта-Вир" - от вредителей на деревьях, кустарниках, овощных культурах. "Топаз" - от мучнистой росы и ржавчины на смородине, крыжовнике, цветках. "Скор" - защита и профилактика яблонь и груш от парши. "Децис" - уничтожает колорадского жука на картофеле. "Неорон" - от него погибают клещи на малине, смородине, яблоне, груше. "Фьюри" - от плодовой гнили и листовёрток на яблоне, колорадского жука на картофеле.

"Гринмикс" - не допускает появления клещей, тли, гусениц, подавляет развитие мучнистой росы.

Все препараты не токсичны для человека и животных, и при работе с ними нужно соблюдать обычные меры предосторожности.

О том, как их использовать и в какое время, - четко написано в инструкции, которая есть в каждом препарате.

Конкурсы

"Золотые руки" области



выполнения модели, посадку на фигуре, удачное использование аксессуаров, общее впечатление от ансамбля. А юные парикмахеры должны были еще показать соответствие прически одежде.

Зрители увидели пальто, молодежные, брючные и другие костюмы, нарядные платья, вечерние туалеты.

Костюм сопровождает человека всю жизнь. У него есть язык, прекрасный и выразительный. С помощью музыки, движения, пластики одежда пробуждает в человеке чувство прекрасного. В этом мы еще раз убедились на конкурсе.

Теперь - о победителях. В группе "А" (начинающие портные) первенствовала Наташа Френкель (лицей № 82), Наташа Смирнова (школа № 7 г. Люберцы) - на 2 месте, Настя Банава (тоже школа №7) - на 3 месте.

В группе "Б" победителями стали Наташа Когличева и Наташа Морозкина (обе из лицей № 82).

Для победителей в каждой группе были учреждены призы (сувениры из Хохломы и Жостова, альбомы по искусству).

Учащаяся из г. Дубны В. Максимова увезла спецприз, присужденный за представление модели на сцене.

На конкурсе были показаны изделия с аппликацией, вышивкой, вязаная, а также детская одежда.

Мастер производственного обучения Е.В.Костыгова подготовила со своей группой коллекцию народных костюмов Архангельской и Тамбовской губерний. Показ сопровождался веселой музыкой, зажигательным танцем, что не оставило никого равнодушным. Как и на любом празднике, было много цветов и улыбок. Одним словом, конкурс превратился в яркое, незабываемое зрелище.

Вера ШЕВЧЕНКО,
заместитель директора
лицей № 82
Фото Ивана Власенкова

Будьте здоровы!

Иммунная система просит витаминов

Чтобы обеспечить себя достаточным количеством витаминов только на один день, необходимо съесть 2-4 штуки фруктов, 3-5 овощей, свежее нежирное мясо, яйца, бобы, разнообразные сорта хлеба и выпить 3 литра сока. Детям для здоровья понадобится всех этих продуктов примерно в два раза больше. Понятно, что съесть подобное количество пищи просто нереально.

Использовать искусственные витаминные препараты удобнее и дешевле. Но не забудьте при покупке проверить срок их годности.

В овощах и фруктах находится лишь несколько разновидностей витаминов. Организму необходимо их 13. И получить их в достаточном количестве можно только извне. Сам человек вырабатывает в кишечнике только два: "Д" и "К".

Весной, когда наша иммунная система не справляется с ожившими после зимней спячки всевозможными заболеваниями, просто необходимо ей помочь. Рекомендуются принимать отечественные препараты: гексавит, ревит, ундевит, компливит, глутамевит и квадевит.

Детям подойдут ревит и гексавит. Беременным вра-

чи рекомендуют прегнавит и пренатал.

И в заключение несколько полезных советов. Чтобы потери витаминов были меньшими, специалисты рекомендуют:

- чистить овощи непосредственно перед варкой, а вареный картофель не оставлять впрок;
- хранить очищенный картофель в воде и в эмалированной посуде, потому что даже ничтожные количества железа и особенно меди разрушают витамин "С";
- квашеную капусту до начала варки хранить только в рассоле;
- как можно быстрее использовать свежую, особенно нарезанную зелень;
- во время варки кипение не должно быть бурным, овощи должны быть полностью покрыты водой или бульоном;
- необходимо отказаться от металлической посуды без эмали;
- при подготовке ягод на зиму не пропускать их через мясорубку, а измельчать деревянной ложкой.

Центр медицинской профилактики

Детективы "АГ"

(Продолжение. Начало в №47)

Кража



Субботним днем в десять часов утра сотрудники уголовного розыска Ухтомского отдела милиции Руслан Иванов, Игорь Козин и Сергей Межанов прикатили в Санкт-Петербург. Им хотелось увидеться с молодым человеком по имени Владимир Пахомов. Однако из квартиры, где он проживает, на звонок никто не вышел.

- Наверное, уехали, давно никого не видно, - пожимали плечами соседи.

Огорченные, люберчане покинули город. Пролетая такой большой путь и - осечка. Поразмыслив, решили заглянуть в один из пригородных поселков - Русско-Высоцкое. Там, по их сведениям, проживает некая Оксана, встреча с которой могла бы тоже пролить свет на происшедшее в Люберцах.

В местном отделении милиции выяснилось, что Оксан в поселке несколько десятков. Тем не

менее ту, единственную, надо было найти. Как через решето просеивали документацию всех Оксан в возрасте 18-20 лет. В конечном счете гостям из Люберец "понравилась" пять местных красавиц. Предстояло нанести им "визиты вежливости". В сопровождении участкового милиционера выехали по адресам.

И вот первая незнакомка. Обмолвились несколькими словами, окинули взглядом квартиру. Участковый задал жильцам пару традиционных вопросов: не заметили ли каких нарушений, не проживают ли посторонние, знакомые... Ничего подозрительного не обнаружили. Девушка "не приглянулась". Отправились дальше. Но и другая Оксана не представляла интереса. Третий, четвертый адрес - все не то. Однако "оперы" не отступили от задуманного.

Пошли и по пятому адресу. Звонят. Открывает молодая хозяйка.

- Оксана? - спрашивает участковый.

- Да...

Сергей Межанов, обойдя ее, делает шаг в комнату, где светится телевизор. Перед экраном расположился парень.

- Здравствуй, Вова! - произносит Сергей.

- Здравствуйте, - отвечает, повернувшись парень.

И вскакивает со стула, как с иголок.

Сергей твердой рукой прикладывает его к сиденью. Потом командует:

- К стенке!

Участковый берет его под охрану. А Межанов быстро влетает в другую комнату. Там на кровати лежит еще один молодой человек с... горчичниками: простудился.

- Расторгнуть? - устремил на него взгляд Сергей.

Тот ничего не сказал, поник головой.

Сидевшие на улице в маши-

не Руслан Иванов и Игорь Козин по сигналу из квартиры стремглав бросились туда. Обоих подозреваемых моментально заковали в наручники. Те опешили от неожиданности и не стали сопротивляться.

Владимир Пахомов и был тот самый петербуржец, ради которого приехала группа из Люберец. А Андрей Расторгуев - его приятель с люберецкой улицы Урицкого. Оксана же - подруга Расторгуева. Именно у нее, в малоизвестном поселке Ленинградской области, гостили друзья, на которых пало подозрение в совершении кражи. В 16 часов того же дня операция по их задержке была успешно завершена. Их привезли в Люберцы, чтобы установить, те ли это лица, которых разыскивают.

(Окончание следует)
Петр БИЦУКОВ

По вашей просьбе



Православный церковный календарь - святыя - это не сухой перечень имен и праздников - это своеобразно изложенная история Божия Домостроительства; это сжатая представленная история Церкви; это жизнь подвижников, это углубление в дивный горный мир, приближающий нас к Богу.

Май

3 мая. Суббота Светлой седмицы. В этот день в Православной Церкви после Литургии бывает раздробление и раздача Артоса. Артос (греч.) - квасной хлеб, в отличие от опресноков иудейских. Этот хлеб освящается особой молитвой в Пасхальную ночь после Божественной Литургии. Он всю Светлую седмицу хранится в храме, на аналое перед иконостасом. Ежедневно его выносят на крестный ход, а в пасхальную субботу он раздробляется и раздается верующим. Артос - это великая святыня, его бережно сохраняют в течение года. Артос не может заменить Святого Причастия, но в случаях, когда нет возможности причаститься тяжело больного или умирающего, ему дают Артос с крещенской водой. В этот день закрываются Царские Врата, которые были открыты всю Светлую седмицу. Верующие, по обычаю, приходят в храм до начала Венощной и ставят на подсвечник перед Царскими Вратами свечи за усопших близких.

6 мая. Вторник. Радоница. Помяновение усопших. Радоница - означает блестящая, просветленная, что соответствует первым весенним дням. В этот день, а не в саму Пасху, после молитвы в церкви, православные христиане посещают кладбище. С любовью и радостью о воскресшем Христе совершают пасхальное помяновение усопших и оставляют на могилках пищу и питье (не спиртное) для помяновения усопших нищими. Традиционная поминальная еда - это коливо (рис с изюмом), блины и кисель. Осуждается Православной Церковью обычай помянуть вином, ибо душам усопших необходима горячая и чистая молитва близких, а не пьяные слезы или хмельное веселье.

12 мая. Понедельник. Преподобный Мемнон чудотворец в Египетской пустыне. Тяжелыми постническими трудами достигал он победы духа над плотью. Став игуменом одного из египетских монастырей, преподобный не прекращал своих подвигов и в борьбе с искушениями. Непрестанной молитвой и трудом он получил дар прозорливости: по его молитве в пустыне открылся источник воды, погибла саранга, губившая посевы; терпящие кораблекрушение, призвав его на помощь, спасались.

21 мая. Среда. Преполовение Пятидесятницы. Преполовение - дохождение до половины. В Православной Церкви празднуется два раза в году: Великим постом в среду крестопо-

клонной седмицы святой четырехдесятницы. Преполовение Пасхи - среда четвертой недели по Пасхе (о расслабленном).

В службе в день Преполовения прославляется особенно учение о таинственной воде, под которую разумеется благодатное учение Христово и благодатные дары Святого Духа.

22 мая. Четверг. Святого Николая. Среди многих чудес, явленных великим святителем, было и такое. Неподалеку от Киева, на берегу Днепра, жила благочестивая семья. Она очень чтит свт. Николая и каждый весенний престольный праздник отправлялась в Киев. Однажды, плывя в лодке на богомолье, муж и жена задремали, а младенец, бывший с ними, упал в воду. Пробудившись и не найдя ребенка, они, хотя и пребывали в отчаянии, все же приплыли в город, и не столько молились, сколько проплакали всеобщую о тяжком своем горе. Служба кончилась, все разошлись. Рано утром сторож вошел в церковь зажечь по обыкновению лампады и свечи и неожиданно услышал детский плач. Смущенный, он отправился за настоятелем, и они вместе вошли в храм. С хором действительно доносился детский плач. Поднявшись наверх, они увидели перед образом святого и чудотворца Николая лежащего совершенно мокрого младенца. Когда богомольцы собрались в храм, настоятель объявил о случившемся. Родители бросились к ребенку и узнали в нем свое дитя, живое и невредимое. Весть о поразительном чуде облетела весь Киев, и с тех пор этот чудотворный образ святого киевляне называют "Николай Мокрый".

23 мая. Пятница. Апостола Симона Зилота. Святой Апостол Симон Зилот (ревнитель закона). Из числа 12-ти апостолов. По преданию, он был женихом того брака в Кане Галилейской, на котором присутствовал Иисус Христос со Своею Матерью и где совершил первое чудо, претворив воду в вино. Ап. Симон проповедовал Евангелие Христово в Иудее, Египте, Ливии, Кирине и Британии. На Кавказе, в Абхазии, принял мученическую кончину, будучи распят на кресте. Погребен в г. Никопсис, близ Сухуми. До настоящего времени сохранилась пещера, в которой подвизался св. апостол.

В публикации использован Православный церковный календарь-святы на 1997 г.

Материал подготовил священник Ярослав Старков

Розы для вашего участка

Сотни огородников и садоводов Люберецкого района приступают к весенним работам на земле. Почти на каждом участке, помимо овощей, ягод и фруктов, выращиваются цветы. Как без них прожить?

Идя навстречу пожеланиям садоводов, совхоз "Красковский" начал продажу саженцев привитых чайно-гибридных роз по цене 10 тыс. рублей за куст.

Вас ждут по адресу: пос. Красково, ул. К.Маркса, 2 (правый повороту церкви, если ехать из Люберец). Ехать автобусами №№ 35 и 346 до ост. "Совхоз". Тел. 501-30-00, 501-30-27.

Наш корр.



ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ

Посадочный материал

картофеля гарантированного качества сортов: "Удача", "Жуковский ранний", "Лукьяновский", "Голубизна", "Бронницкий", "Невский", "Эффект", "Луговской", "Никулинский", "Осень", "Заря", "Адрена" можно приобрести во ВНИИ картофелевого хозяйства, расположенном в пос. Коренево.

Проезд: авт. 35; транспортом - по Егорьевскому шоссе, левый поворот на Коренево у ВНИИСТРОМа, ехать до селекционного хранилища.

Тел. 557-50-01, доб. 4-93, 4-33

Для вас, молодые!

Прокуратура Московской области проводит отбор абитуриентов для поступления в Институт прокуратуры в составе Саратовской государственной академии права и Московской государственной юридической академии.

Желающие учиться в Институте прокуратуры могут обратиться в Люберецкую городскую прокуратуру к старшему помощнику прокурора А.Д.Шевцовой по адресу: ул. Кирова, д. 55, каб. 15. Тел. 559-72-34.

Частные объявления

ПРОДАМ

Участок, Рам. р-он, 10 сот., (31х34), свет, садов. дом. (3х4,5). ЗИЛ-131 отл. сост., недорого. Тел. 558-79-31 ежедн. с 12 до 13 и с 16 до 17 час., кроме выходных

3-комн. кв. в Люберецах, ул. Кирова, центр, 46/66,5 кв.м, комн. изолир., кухня 7,5 кв.м, 3/5-эт. кирп. дома, потолок 3 метра, балкон, с/у разд., свободна. Возможен обмен на меньшую с доплатой. Тел. 503-00-11 (раб.), 503-70-15 (дом.), спросить Светлану

Коттедж, Малаховка, еврорем., джакузи, окна ПВХ, тел., 20 сот., гараж. 200 т. у.в., торг. Тел. 370-97-92

МЕНЯЮ

1-комн. кв. на Октябрьском пр-те, 18,2 кв.м, кухня 6,7, 5/9-эт. кирпич. дома + комната 17,2 кв.м. в 2-комн. квартире 2/5-эт. пан. дома, 115 квартал, на 2-комн. кв., кроме крайних этажей. Тел. 503-50-02 (дом., после 19.00), 503-41-27 с 9.00 до 18.00

3-комнатная кв., ул. Южная, 34, 1/53,9, кухня 6, 5/9 панельный, евроремонт, перепланировка. Есть гараж. Срочно обмен на 3-комнатную в Жулебине (по договоренности) или продажа. Тел. 503-43-19, Ирина Викторовна

САДМ

Уч-к 16 соток с мая по сентябрь в сельской местности, от ст. Малаховка 20 минут езды автобусом № 40 до деревни Строкино. Дешево. Звонить 554-43-11, спросить Алексея

РАЗНОЕ

Остекл. лоджий, отделка вагонк., крыша. Тел. 558-88-61

Стирка, доставка. Тел. 558-88-61

Облицовка плиткой. Тел. 554-64-75

НОВЫЙ САДОВЫЙ ЦЕНТР "БЕЛАЯ ДАЧА"

ПРИГЛАШАЕТ

садоводов, цветоводов, огородников, рыболовов, всех любителей природы.

У нас вы можете купить:

- саженцы плодовых и декоративных культур;

- семена и рассаду овощных и цветочных культур, луковичные;

- удобрения, ядохимикаты, средства защиты от болезней и вредителей сада и огорода; почвосмеси;

- садовый инвентарь и технику, бытовые мелочи, готовые парники, пленку;

- самый красивый букет из живых цветов, искусственные композиции, сухие цветы;

- горшечные растения в большом ассортименте;

- все для рыбной ловли. Пенсионерам - 15%-ная скидка на саженцы.

Примем заказ на озеленение дома, участка, офиса.

Адрес садового центра "Белая Дача": Люберецы, ул. Инженерная, дом 5.

Наш павильон расположен рядом с железнодорожной станцией, на краю рыночной площади. Телефон для справок 554-53-65.

Ждем вас, дорогие люберецкие!

Магазины "Парадиз"

Широкий выбор парфюмерии, косметики, одежды ведущих фирм мира.

Весенняя распродажа. Скидка на ряд товаров от 10 %.

Люберецы, Октябрьский пр-т, 211; г. Дзержинский, Томилинская, 20-а.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР "ГАРМОНИЯ"

Лечение заболеваний позвоночника Компьютерная экспрессдиагностика Ультразвуковое обследование Косметолог Фитотерапевт

Адрес: ул. 8 Марта, д 4-а Часы работы: с 15.00 до 20.00, без выходных, суббота с 10.00 до 15.00 Тел. 700-00-87

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЬЮТИ"

предлагает: - безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм; - протезирование зубов, в том числе металлокерамикой; - стерилизация по программе "АнтиСПИД".

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ Адрес фирмы: ул. Кирова, 36, в здании профилактория завода им. Ухтомского. Тел. 559-95-63

Совет директоров открытого акционерного общества "Кореневский завод строительных материалов и конструкций" уведомляет своих акционеров:

23 мая в 15.00 в клубе завода состоится общее годовое собрание акционеров ОАО "КЗСМиК". Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 15 апреля 1997г.

Повестка дня: Утверждение годового отчета общества за 1996г. Утверждение бухгалтерского баланса общества за 1996г. Об избрании Совета директоров общества. Об избрании ревизионной комиссии общества. Утверждение аудитора общества. Утверждение счета прибылей и убытков общества за 1996г. Утверждение распределения прибылей и убытков общества за 1996г.

Место ознакомления акционеров с информацией (материалами) по адресу: Моск. обл., Люберецкий р-н, пос. Красково, административное здание ОАО "КЗСМиК", плановый отдел.

Справки по тел. 557-16-22. Регистрация участников собрания производится 23 мая с 14.00 до 14.50 в клубе ОАО "КЗСМиК". При себе необходимо иметь паспорт.

УПН ВОС ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ МАЙОНЕЗ "ПРОВАНСАЛЬ"

с доставкой на следующих условиях:

2200 рублей - предоплата, 2300 рублей - на реализацию на 5 банковских дней.

Вниманию оптовиков!

Специальный призовой фонд для ваших потребителей до 500000 рублей. Купив 3000 банок по 2400 рублей, ваш покупатель выигрывает телевизор "Юность", ч/б.

Купив 2000 банок по 2400 рублей, ваш покупатель выигрывает электроплиту или электрорубанок.

Выигранная техника ставится на гарантийное обслуживание в течение 2-х лет.

Телефоны 554-54-81, 554-53-66, 554-53-20

В ОВК г. Люберецы Московской области проводится набор граждан мужского пола из числа пребывающих в запасе, в возрасте до 40 лет, ранее проходивших службу в ВМФ, на военную службу по контракту в войсковую часть 2372 г.Каспийск (военно-морские части пограничных войск) на следующие должности:

- ст. электрик электрооборудования артиллерийских систем;
- командир зенитного орудия от 76 до 100 мм;
- ст. комендор зенитного орудия от 76 до 100 мм;
- командир зенитного орудия до 57 мм;
- комендор зенитного орудия до 57 мм;
- ст. радист;
- командир отделения специалистов корабельных радионавигационных систем;
- электрик корабельных радионавигационных систем;
- ст. электрик корабельных электронavigационных систем;
- ст. гидросустик;
- ст. электрик корабельного электрооборудования;
- механик радиотелефонной ЗАС;
- командир отделения специалистов радиотелеграфной слуховой ЗАС;
- командир отделения специалистов штурманских радиолокационных средств;
- командир отделения специалистов РЛС обеспечения стрельбы корабельной зенитной артиллерии;
- ст. телемеханик автоматик аппаратуры АСУ корабельных электростанков и систем;
- ст. кок.

За справками обращаться в ОВК г. Люберецы по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом 261, кабинет 109. Приемные дни: понедельник, четверг с 9.00 до 17.00



Акционерная страховая компания

РОСМЕД Лицензия №8600

предлагает гражданам, выезжающим за рубеж,

Международный страховой полис

Средняя стоимость Международного страхового Полиса для выезжающих на недельный срок составляет менее 10 долларов США и гарантирует оказание бесплатной медицинской помощи в любой стране мира в пределах лимита страховой ответственности в 30000 долларов США. Предусмотрены групповые скидки, а также несколько вариантов лимитов страховой ответственности.

По вопросам приобретения Международного страхового Полиса обращаться: Центральный офис Страховой Компании "Росмед": Москва, ул. Мясницкая, 13, строение 18-18а тел.: 923 8487, 924 0911 филиал МАКБ "Возрождение": Люберецы, ул. Красноармейская, 3 тел.: 503 8122

МЕТ. ДВЕРИ И РЕШЕТКИ Тел. 503-30-86, 503-27-81, ежедневно

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ

Дежурный по номеру Олег БУЗУЛИК

Учредитель: ТОО Люберецкий завод Адрес редакции: 140000, г.Люберецы, Октябрьский пр-т, 190. Телефоны: редакция - 503-05-72 издательство - 503-44-67 радиослужба "ЛГ" - 503-41-44

Выходит по вторникам, средам и пятницам Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Пушкинская пл., 3. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег.№ А-5177 Объем 1 п. л. Заказ № 4735

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ОГРАДЫ, РЕШЕТКИ. Пластиковые окна, двери. Системы складов. Тел. 559-41-93

АОЗТ "Стрелец" ИНН 5027015370 прекарает изготовительность в торговую деятельность в связи с ЛИКВИДАЦИЕЙ.

«МОСОБСТРОЙСНАБ» И КО Опафа, эмаль ПФ-115, 226, краска в/з, б е л а я матановые, краска фасадная, клей ПВА, ш а ф е р, шпатель, эмаль алмазные, ДВП, двера.

Тел. 503-58-29, 917-01-79, 917-91-90